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COMUNICADO DE PRENSA


Nueva serie DS de BOGE 
Utilizar los secadores frigoríficos de forma sostenible eficiente e inteligente
Sostenibles hacia el futuro. Los nuevos secadores frigoríficos de la serie DS-2 de BOGE son aún más ecológicos que sus predecesores, pues incorporan de serie el refrigerante R 513 A, que tiene un efecto invernadero claramente más reducido que los refrigerantes utilizados hasta ahora. No obstante, los nuevos secadores frigoríficos no solo destacan por su huella de CO2 extremadamente baja, sino que también presentan ventajas económicas. Así, el control inteligente se adapta de forma óptima a las necesidades reales y garantiza una reducción del consumo de potencia manteniendo un punto de rocío de presión constante. Además, el resto de elementos garantizan un funcionamiento altamente eficiente. 

Ahorrativos hasta en el más mínimo detalle. Los nuevos secadores frigoríficos DS-2 de BOGE son verdaderos ahorradores de energía. Por ejemplo, el control inteligente desconecta automáticamente el compresor frigorífico en cuanto se alcanza el rocío de presión necesario. Además la temperatura de refrigeración se almacena en el intercambiador de calor. Esta reserva de frío refrigera el aire comprimido entrante hasta que el punto de rocío vuelve a aumentar. El compresor frigorífico no vuelve a ponerse en marcha para mantener el nivel de temperatura exigido hasta que esto ocurre y, en consecuencia, no empieza a consumir energía hasta ese momento. Gracias a este principio, se ahorra hasta un 79 % de energía en comparación con un secador que funcione en el modo de servicio de continuo. El nuevo ventilador regulado por frecuencia garantiza una presión de condensación estable y reduce el consumo de energía en hasta el 25 %. Asimismo, el diseño patentado del intercambiador de calor, unido a las reducidas presiones diferenciales y a la baja demanda de refrigerante, se traduce en un consumo reducido de potencia. Los componentes altamente eficientes reducen al mínimo las pérdidas de carga, lo que evita que se produzca una sobrecompactación. 

Ventajas en cuanto a sostenibilidad y rentabilidad
Los nuevos secadores frigoríficos de aire comprimido no solo presentan un funcionamiento tremendamente eficiente, sino que también son respetuosos con el medio ambiente. Así, gracias al uso del refrigerante ecológico R 513 A, el efecto invernadero se reduce enormemente en comparación con los refrigerantes utilizados hasta la fecha. Con un índice GWP (potencial de calentamiento global) de 573, los nuevos equipos superan los requisitos del Reglamento (UE) 517/2014 del Parlamento Europeo y del Consejo sobre los gases fluorados de efecto invernadero (gases fluorados), que ordena una reducción considerable de las emisiones de estos gases para el año 2030 con el fin de proteger el medio ambiente. Además, los modelos de la serie DS necesitan desde el principio una cantidad extremadamente pequeña de refrigerante. A esto hay que añadir que, como el circuito de refrigerante está herméticamente cerrado y el equivalente de CO2 es inferior a 10 t, no es necesario realizar una prueba de estanqueidad de acuerdo con el Reglamento de gases fluorados en ningún elemento de la serie, por lo que los usuarios ahorran en costes relativos a las inspecciones que corren a cargo de técnicos en refrigeración certificados. El resultado es que el uso del refrigerante R 513 A mejora el equilibrio ecológico y de costes y, al mismo tiempo, mantiene una máxima seguridad del suministro.

Un control que piensa por sí mismo 
El nuevo control permite reducir también el consumo y los costes de los secadores frigoríficos de aire comprimido de BOGE. De este modo, el control integrado de serie permite una adaptación ideal a las condiciones reales, pues reacciona de inmediato a las oscilaciones de la temperatura, lo que a su vez se traduce en una reducción al mínimo del consumo de potencia. Además, el control inteligente permite un manejo cómodo e intuitivo a través de una pantalla táctil de 4,3” de alta calidad, y también puede integrarse sin demasiados esfuerzos en una infraestructura existente a través de numerosas interfaces. Los datos se transmiten a través de Modbus RTU, interfaces USB u, opcionalmente, mediante Modbus TCP/IP. Otros componentes nuevos, como las válvulas electrónicas de derivación para gas caliente, combinadas con los compresores de desplazamiento utilizados, garantizan un secado eficaz y un funcionamiento fiable.
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Título de la imagen:	Los nuevos secadores frigoríficos de la serie DS de BOGE son ahorrativos hasta en el más mínimo detalles y, gracias al uso del refrigerante R 513 A, especialmente ecológicos.


Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 700 Mitarbeiter und wird von Olaf Hoppe und Michael Rommelmann geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.


Contacto con la empresa 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld (Alemania)
Teléfono: 49 (0) 5206 601-5830
Correo electrónico: I.Rockmann@boge.de • Página web: www.boge.de

Agencia para contacto de prensa
Marion Zickenheiner • additiv pr GmbH & Co. KG
Trabajo de prensa para logística, acero, productos industriales y TI
Herzog-Adolf-Straße 3 • 56410 Montabaur (Alemania)
Teléfono: +49 (0) 2602 95099-14 
Correo electrónico: mz@additiv-pr.de • Página web: www.additiv-pr.de


Encontrará textos e imágenes para su artículo en la página web 
ubicada en la dirección https://www.boge.com/de/presseinformationen
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