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Rendement augmenté et débit d'air optimisé 
BOGE équipe sa série S-4 de moteurs IE4
Designed to take the lead – Performances d'efficacité encore accrues pour les compresseurs de la série S-4 de BOGE. Dès le 1er juin, BOGE, fabricant de compresseurs et de systèmes d'air comprimé, remplace les moteurs IE3 des compresseurs à vis de 110 à 160 kW par des moteurs IE4 performants et plus économes en énergie. Les utilisateurs bénéficieront ainsi des avantages énergétiques de cette modification, mais aussi d'une baisse des émissions de CO2, d'une longévité accrue et d'un faible besoin d'entretien. 

Les équipements à moteurs électriques consomment une très grande part de l'énergie nécessaire dans l'industrie. Pour inciter à une conception des moteurs électriques respectueuse de l'environnement, encourager la durabilité et réduire les émissions de CO2, l'Union européenne a défini des exigences minimales pour l'efficacité énergétique des moteurs asynchrones triphasés. Par conséquent, à partir de juillet 2023, les moteurs de puissance comprise entre 75 kW et 200 kW devront impérativement avoir un niveau d'efficacité énergétique IE4. BOGE a pris les devants et ne monte depuis le 1er juin que des moteurs IE4 dans tous ses compresseurs à vis de la série S-4 d'une puissance de 110 kW à 160 kW. Le constructeur équipera également ses compresseurs à vis des classes de puissance inférieures au cours des prochains mois. Le fabricant de compresseurs anticipe ainsi les exigences règlementaires et emploie dès à présent des moteurs IE4 plus efficaces et plus respectueux de l'environnement.

Le moteur IE4 est le nouveau standard
Le rendement énergétique d'un moteur électrique est le résultat du rapport entre la puissance mécanique délivrée et la puissance électrique absorbée. Il existe cinq classes d'efficacité énergétique (IE) définies suivant des méthodes de mesure normalisées. La classe IE1 indique le niveau d'efficacité énergétique minimum. « Nous proposions jusqu'à présent les moteurs IE4 en option sur la série S-4, ils seront désormais la norme », déclare Frank Hilbrink, responsable produit chez BOGE. « Ceci permet de réaliser des économies d'énergie de 0,6 à 1,5 %. » Alors que le coût de l'énergie annuel se compte en général en centaines de milliers d'euros, cette réduction ne passe pas inaperçue. Exemple : pour un compresseur d'une puissance de 110 kW, qui fonctionne 8 000 heures par an, une réduction de la consommation d'énergie d'1 % permet déjà une économie de 1 500 euros. Le passage aux moteurs IE4 n'a pas de conséquence sur les dimensions hors tout des compresseurs à vis, mais a un impact positif sur le débit. Il est en effet possible de l'augmenter jusqu'à 1,6 %. Enfin, en intégrant dès à présent des moteurs plus efficaces, BOGE réduit la consommation d'énergie, et contribue également de manière significative à la réduction des émissions de CO2 pour lutter contre le changement climatique. 
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Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 700 Mitarbeiter und wird von Olaf Hoppe und Michael Rommelmann geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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