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COMUNICATO STAMPA


Potenziamento tecnico all’interno del team direttivo dello specialista d’aria compressa
Il dott. Sebastian Göbel è il nuovo Direttore Tecnico di BOGE
Nuova generazione ai vertici: a partire dal primo trimestre del 2024 il dott. Sebastian Göbel assumerà la direzione tecnica di BOGE, lo specialista d’aria compressa con sede a Bielefeld. Potenzierà così il gruppo dirigente guidato da Olaf Hoppe, che continuerà a essere responsabile della direzione commerciale. Con oltre 15 anni di esperienza manageriale nell'ingegneria meccanica e impiantistica, il dott. Sebastian Göbel farà avanzare BOGE sul piano strategico e operativo. 

[bookmark: _GoBack]Il dott. Sebastian Göbel ha studiato scienze dei materiali al politecnico di Berlino e ingegneria meccanica al politecnico di Aquisgrana. Negli ultimi 15 anni ha acquisito una preziosa esperienza pratica e manageriale, anche presso note aziende come Procter & Gamble, AHT Cooling Systems e Weiss Technik. Sebastian Göbel, 52 anni, è recentemente entrato a far parte di BOGE in qualità di Direttore Tecnico. Succede a Michael Rommelmann, che ha diretto la Business Unit per molti anni. Con effetto immediato l'esperto di ingegneria meccanica supporterà e integrerà il gruppo dirigente guidato dall'attuale amministratore delegato Olaf Hoppe, responsabile della direzione commerciale dell'azienda dal 2020. "Insieme accelereremo lo sviluppo dell'azienda e rafforzeremo ulteriormente la posizione di BOGE come esperto d’aria compressa sul mercato internazionale", spiega il dott. Sebastian Göbel. 

Focus: ampliamento del portafoglio prodotti
Grazie alla sua grande esperienza nell'ingegneria meccanica e impiantistica nei settori della tecnologia di produzione, dello sviluppo prodotti e dell'innovazione, il dott. Sebastian Göbel farà avanzare il produttore di compressori di Bielefeld sul piano operativo e strategico. Nella sua nuova posizione l'esperto di ingegneria meccanica affronterà anche le sfide della transizione energetica. A tal fine cercherà di implementare sistemi sostenibili e orientati al futuro per l'ulteriore sviluppo del portafoglio prodotti. "Sono molto felice di iniziare a collaborare con il dott. Sebastian Göbel e a lui vanno i miei migliori auguri per il suo nuovo ruolo nella nostra azienda", spiega Olaf Hoppe, amministratore delegato di BOGE Kompressoren.  




Volume: 	2.157 caratteri spazi inclusi
Ultimo aggiornamento: 	11 aprile 2024

Foto:	1 (fonte: BOGE)

Didascalia:	a partire dal primo trimestre del 2024 il dott. Sebastian Göbel (a destra) assumerà la direzione tecnica di BOGE, lo specialista d’aria compressa con sede a Bielefeld, e potenzierà così il gruppo dirigente guidato dal direttore commerciale Olaf Hoppe (a sinistra).

Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Olaf Hoppe und Dr. Sebastian Göbel geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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Testi e illustrazioni per il vostro articolo sono reperibili su Internet 
all’indirizzo https://www.boge.com/de/presseinformationen
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