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Technische versterking in het leidersduo van de persluchtspecialist
Dr. Sebastian Göbel is de nieuwe technisch directeur bij BOGE
[bookmark: _GoBack]Uitbreiding aan de top van de directie: dr. Sebastian Göbel neemt vanaf het eerste kwartaal van 2024 de technische leiding over bij BOGE, de persluchtspecialist in Bielefeld. Hij versterkt daarmee het directieteam rond Olaf Hoppe, die verantwoordelijk blijft voor de commerciële leiding van het bedrijf. Met meer dan 15 jaar directie-ervaring in de machine- en installatiebouw gaat dr. Sebastian Göbel BOGE strategisch en operationeel verder versterken. 

Dr. Sebastian Göbel studeerde materiaalwetenschappen aan de Technische Universiteit van Berlijn en machinebouw aan de technische hogeschool RWTH in Aken. In de afgelopen 15 jaar deed hij waardevolle praktische en leidinggevende ervaring op - onder meer bij prestigieuze bedrijven als Procter & Gamble, AHT Cooling Systems en Weiss Technik. Sinds kort is de 52-jarige werkzaam bij BOGE als technisch directeur. Hij volgt daarmee Michael Rommelman op, die vele jaren de manager van deze business area was. De machinebouwexpert ondersteunt en completeert met onmiddellijke ingang het directieteam rondom de huidige directeur Olaf Hoppe, die sinds 2020 verantwoordelijk is voor de commerciële leiding van het bedrijf. „Samen zullen we de ontwikkeling van ons bedrijf voortzetten en de positie van BOGE als persluchtexpert op de internationale markt verder verstevigen“, verklaart dr. Sebastian Göbel. 

Focus: verdere ontwikkeling van de productportfolio
Met zijn grondige kennis van machine- en installatiebouw op het gebied van productietechniek, productontwikkeling en innovatie, zal dr. Sebastian Göbel de compressorfabrikant uit Bielefeld operationeel en strategisch versterken. Hierbij komt de machinebouwexpert in zijn nieuwe positie ook voor de uitdagingen van de energietransitie te staan. In het kader hiervan streeft hij naar de implementatie van duurzame en toekomstgerichte concepten voor de verdere ontwikkeling van de productportfolio. „Ik verheug me op de toekomstige samenwerking met dr. Sebastian Göbel en wens hem een heel goede start in zijn nieuwe functie bij ons bedrijf“, zegt Olaf Hoppe, directeur bij BOGE Kompressoren.  
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Fotobijschrift:	Dr. Sebastian Göbel (rechts) neemt vanaf het eerste kwartaal van 2024 de technische directie op zich bij BOGE, de persluchtspecialist uit Bielefeld, en versterkt daarmee het directieteam rondom commercieel directeur Olaf Hoppe (links).

Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Olaf Hoppe und Dr. Sebastian Göbel geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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Tekst- en beeldmateriaal voor uw artikel is op internet te vinden 
onder https://www.boge.com/de/presseinformationen
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