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Verstärkung im Führungsteam des Druckluftspezialisten
Dr. Björn Six ist neuer Geschäftsführer Markt bei BOGE
Der Bielefelder Druckluftspezialist BOGE erweitert seine Geschäftsführung: Zum 1. April 2025 übernimmt Dr. Björn Six die kaufmännische und marktnahe Leitung und bildet gemeinsam mit dem Geschäftsführer Technik Dr. Sebastian Göbel das neue Führungsduo. Mit mehr als zehn Jahren Führungserfahrung in der Automatisierung und im Maschinenbau wird der 43-jährige sowohl strategisch als auch operativ neue Impulse setzen.
Dr. Björn Six studierte Wirtschaftsingenieurwesen mit Schwerpunkt Maschinenbau in Darmstadt und promovierte anschließend im Fachbereich Innovationsmanagement.  Seit 2011 war er in der Weidmüller-Gruppe tätig, wo er verschiedene Geschäftsbereiche mit den Schwerpunkten Geschäftsentwicklung, Digitalisierung und Automatisierung verantwortete. Zudem war Dr. Björn Six seit 2017 Geschäftsführer des Softwareentwicklers AWCP aus Nürtingen bei Stuttgart.
Während Dr. Sebastian Göbel die technische Geschäftsführung verantwortet, übernimmt Dr. Björn Six die marktorientierten Bereiche des Bielefelder Familienunternehmens. Die klare Aufteilung und der gleichzeitig enge Schulterschluss zwischen den Bereichen ermöglicht es BOGE, technologische Entwicklungen für die Druckluftbranche gezielt mit marktorientierten Strategien zu verknüpfen und so die Wettbewerbsfähigkeit weiter zu stärken. „Ich freue mich darauf, die Zukunft von BOGE aktiv mitzugestalten. Besonders in der digitalen Transformation sehe ich großes Potenzial, das wir gemeinsam weiterentwickeln werden. Gleichzeitig gilt es, vertriebliche Chancen in einem dynamischen und aktuell herausfordernden Marktumfeld gezielt zu nutzen und so mit unserem starken Portfolio neue Akzente zu setzen“, so Dr. Björn Six.
Parallel verstärkt BOGE auch den Vertrieb: Bereits seit Anfang März bekleidet Marc Heht die Position des Vertriebsleiters. Mit seiner umfassenden Vertriebserfahrung im Druckluftgeschäft sowie im Maschinen- und Anlagenbau wird er dazu beitragen, die Marktposition und das Netzwerk von BOGE weiter auszubauen. 
Mit dieser strukturellen Weichenstellung stärkt BOGE gezielt Kundennähe und Marktpräsenz. 
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Bild 1 +2: Zum 1. April 2025 übernimmt Dr. Björn Six die kaufmännische und marktnahe Leitung und bildet gemeinsam mit dem Geschäftsführer Technik Dr. Sebastian Göbel das neue Führungsduo.


Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Dr. Sebastian Göbel und Dr. Björn Six geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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