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Refuerzo en el equipo directivo del especialista en aire comprimido
Björn Six es el nuevo Director General de Mercado de BOGE
BOGE, el especialista en aire comprimido con sede en Bielefeld, ha ampliado su equipo directivo. Desde el 1 de abril de 2025, el Dr. Björn Six ha asumido la dirección comercial y de mercado y, junto con el Sebastian Göbel, Director General de Tecnología, forma el nuevo tándem al frente de la empresa. Con más de diez años de experiencia en puestos directivos en los sectores de automatización e ingeniería mecánica, este profesional de 43 años imprimirá un nuevo impulso a la empresa, tanto desde el punto de vista estratégico como operativo.
Björn Six estudió Ingeniería Industrial, se especializó en Ingeniería Mecánica en Darmstadt y, más tarde, se doctoró en el área de gestión de la innovación.  Desde 2011 ha trabajado en el grupo Weidmüller, donde ha dirigido varias áreas de negocio centradas en el desarrollo empresarial, la digitalización y la automatización. Además, desde 2017, Björn Six ha sido director general de la empresa desarrolladora de software AWCP, con sede en Nürtingen, localidad situada cerca de Stuttgart.
Mientras que Sebastian Göbel estará al frente de la dirección técnica, Björn Six asumirá las áreas orientadas al mercado de esta empresa familiar con sede en Bielefeld. La clara división de responsabilidades, junto con una estrecha colaboración entre ambas áreas, permitirá a BOGE combinar de forma eficaz los avances tecnológicos en el sector del aire comprimido con estrategias orientadas al mercado y, de este modo, fortalecer aún más su competitividad. «Me complace tener la oportunidad de participar de forma activa en la configuración del futuro de BOGE». Veo un gran potencial en el proceso de transformación digital, un ámbito que seguiremos desarrollando conjuntamente. Además, al mismo tiempo, es fundamental aprovechar de forma estratégica las oportunidades comerciales en el entorno de mercado dinámico y exigente de la actualidad, con el fin de marcar nuevos referentes con nuestra sólida cartera de productos», señala el Björn Six
De forma paralela, BOGE ha reforzado también su área de ventas. Desde principios de marzo, Marc Heht ocupa el puesto de director de ventas. Gracias a su amplia experiencia en ventas en el sector del aire comprimido, así como en la ingeniería mecánica e industrial, contribuirá a consolidar la posición de BOGE en el mercado y a seguir ampliando su red comercial. 
Con esta reestructuración estratégica, BOGE reforzará de forma decidida su cercanía al cliente y su presencia en el mercado. 
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Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Dr. Sebastian Göbel und Dr. Björn Six geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.


Contacto de la empresa en BOGE
Petra Hirsch 
Consultora de marketing
Teléfono: +49 5206 601-5841
Fax: +49 5206 601-200 
Correo electrónico: P.Hirsch@boge.de

Sandra Jürging 
Consultora de marketing
Teléfono: +49 5206 601-5834
Fax: +49 5206 601-200 
Correo electrónico: S.Juerging@boge.de

Agencia para contacto de prensa
Lina Sophie Schmidt • additiv
Una marca de additiv pr GmbH & Co. KG
Comunicación B2B para logística, robótica, industria y TI 
Herzog-Adolf-Straße 3 • 56410 Montabaur • Alemania
+49 2602 950 99 29 • ls@additiv.de • additiv.de
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