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Renforcement de l’équipe de direction du spécialiste de l’air comprimé
Björn Six est le nouveau directeur du marché de BOGE
L’équipe de direction du spécialiste allemand de l’air comprimé s’agrandit. Björn Six est le nouveau Directeur commercial et du marché depuis le 1er avril 2025, et forme, avec le Directeur technique Sebastian Göbel, le nouveau duo de direction de l’entreprise. Fort de plus de dix ans d’expérience d’encadrement dans l’automatisation et la construction mécanique, le nouveau directeur, âgé de 43 ans, donnera un nouvel élan stratégique et opérationnel à l’entreprise.
Björn Sixt a fait des études d’ingénieur en construction mécanique à Darmstadt et s’est diplômé en management de l’innovation.  Depuis 2011, il travaillait dans le Groupe Weidmüller, au sein duquel il a été responsable de différents domaines, dont le développement de l’activité, la numérisation et l’automatisation. Depuis 2017, Björn Six était également directeur du développeur de logiciels AWCP, situé près de Stuttgart.
Sebastian Göbel est responsable de la direction technique de l’entreprise, tandis que Björn Six se charge des domaines orientés marché de l’entreprise familiale de Bielefeld. La séparation nette des deux domaines, qui n’empêche cependant pas une étroite collaboration, permet à BOGE de lier les développements technologiques du domaine de l’air comprimé aux stratégies orientées marché, afin de renforcer la compétitivité de l’entreprise. Björn Six a déclaré à cette occasion : « Je me réjouis de prendre une part active à l’avenir de BOGE. Je vois notamment un grand potentiel dans la transformation numérique que nous développerons ensemble. Il s’agit en même temps d’exploiter de manière ciblée les opportunités commerciales dans un environnement de marché dynamique et riche en défis, et de définir de nouvelles priorités grâce à notre gamme solide. »
En parallèle, BOGE renforce également la vente :  Marc Heht occupe le poste de Directeur des ventes depuis début mars. Grâce à sa grande expérience de la vente dans le domaine de l’air comprimé et de la construction mécanique et d’équipements, il contribuera à étendre la position de BOGE sur le marché et de son réseau. 
Cette orientation structurelle permet à BOGE de renforcer sa proximité avec les clients et sa présence sur le marché. 
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Légende des photos :
Photo 1 + 2 : Le 1er avril 2025, Björn Six a pris la direction commerciale et du marché et forme, avec le directeur technique Sebastian Göbel, la nouvelle tête de l’entreprise.


Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Dr. Sebastian Göbel und Dr. Björn Six geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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