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Potenziamento all’interno del team direttivo dello specialista d’aria compressa
Il dott. Björn Six è il nuovo Direttore Generale Mercato di BOGE
Lo specialista d'aria compressa BOGE di Bielefeld potenzia la direzione: Il 1° aprile 2025 il dott. Björn Six ha assunto la direzione commerciale e die mercato e, insieme al Direttore Generale Tecnologia, dott. Sebastian Göbel, formerà il nuovo team direttivo. Con oltre dieci anni di esperienza manageriale nel campo dell'automazione e dell'ingegneria meccanica, il 43enne darà nuovi impulsi sia a livello strategico che operativo.
Il dott. Björn Six ha studiato ingegneria gestionale con specializzazione in ingegneria meccanica a Darmstadt e successivamente ha conseguito il dottorato in gestione dell'innovazione.  Dal 2011 ha lavorato nel Gruppo Weidmüller, dove è stato responsabile di diversi settori di attività, con particolare attenzione allo sviluppo commerciale, alla digitalizzazione e all'automazione. Inoltre dal 2017 il dott. Björn Six è stato direttore della società di sviluppo software AWCP di Nürtingen, vicino a Stoccarda.
Il dott. Sebastian Göbel è a capo della direzione tecnica mentre il dott. Björn Six si occupa dei settori di attività orientati al mercato dell'impresa familiare di Bielefeld. La netta ripartizione delle competenze e la stretta collaborazione tra i settori consente a BOGE di associare in modo mirato gli sviluppi tecnologici nel comparto dell'aria compressa alle strategie orientate al mercato, rafforzando ulteriormente la propria competitività. "Sono felice di contribuire attivamente a plasmare il futuro di BOGE. Vedo un grande potenziale soprattutto nella trasformazione digitale, che continueremo a perfezionare insieme. Allo stesso tempo è importante sfruttare in modo mirato le opportunità commerciali in un clima di mercato dinamico e attualmente impegnativo per dare risalto al nostro ampio assortimento", afferma il dott. Björn Six.
Parallelamente BOGE rafforza il suo ufficio vendite: già dall'inizio di marzo Marc Heht ricopre la carica di direttore vendite. Grazie alla sua vasta esperienza commerciale nel settore dell'aria compressa e dell'ingegneria meccanica e impiantistica, contribuirà all'ulteriore ampliamento della posizione di mercato e della rete BOGE. 
Con queste strategie strutturali BOGE rafforza in modo mirato il contatto assiduo con il cliente e la sua presenza sul mercato. 
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Didascalie:
Foto 1 + 2: Il 1° aprile 2025 il dott. Björn Six ha assunto la direzione commerciale e di mercato e, insieme al Direttore Generale Tecnologia, dott. Sebastian Göbel, formerà il nuovo team direttivo.


Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Dr. Sebastian Göbel und Dr. Björn Six geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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