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Versterking in het directieteam van de persluchtspecialist
Dr. Björn Six is de nieuwe Managing Director Market bij BOGE
Persluchtspecialist BOGE uit Bielefeld breidt zijn directie uit: vanaf 1 april 2025 neemt Dr. Björn Six het commerciële en marktgerelateerde management op zich en vormt samen met Managing Director Technology Dr. Sebastian Göbel het nieuwe leidersduo. Met meer dan tien jaar directie-ervaring in de automatisering en machinebouw zal de 43-jarige zowel strategisch als operationeel nieuwe impulsen geven.
Dr. Björn Six studeerde industriële techniek en management in Darmstadt en voltooide vervolgens zijn doctoraat op het gebied van innovatiemanagement.  Sinds 2011 was hij actief bij de Weidmüller Groep, waar hij verantwoordelijk was voor verschillende bedrijfsonderdelen, met een focus op bedrijfsontwikkeling, digitalisering en automatisering. Verder was Dr. Björn Six sinds 2017 directeur bij softwareontwikkelaar AWCP in Nürtingen bij Stuttgart.
Terwijl Dr. Sebastian Göbel verantwoordelijk is voor de technische directie, neemt Dr. Björn Six de marktgeoriënteerde afdelingen van het Bielefeldse familiebedrijf voor zijn rekening. De duidelijke scheiding en tegelijkertijd nauwe samenwerking tussen de divisies maakt het BOGE mogelijk om technologische ontwikkelingen voor de persluchtbranche doelgericht te koppelen aan marktgeoriënteerde strategieën en zo de concurrentiepositie verder te versterken. „Ik verheug me erop actief bij te dragen aan het vormgeven van de toekomst van BOGE. Met name op het gebied van digitale transformatie zie ik een grote potentie, die we samen verder zullen ontwikkelen. Tegelijkertijd is het zaak om verkoopkansen in een dynamische en momenteel uitdagende marktsituatie doelgericht te benutten en zo met onze sterke portfolio nieuwe accenten te leggen“, aldus Dr. Björn Six.
Parallel hieraan versterkt BOGE ook de distributie: al sinds begin maart bekleedt Marc Heht de functie van verkoopmanager. Met zijn uitgebreide verkoopervaring in zowel de persluchtbranche als de machine- en installatiebouw zal hij bijdragen aan het uitbouwen van de marktpositie en het netwerk van BOGE. 
Met deze structurele verandering versterkt BOGE doelgericht zijn klantnabijheid en de aanwezigheid op de markt. 


Versie:	28 april 2025
Omvang:	2247 tekens (inclusief spaties) 
Foto's:	    	2 (bron: BOGE)

Fotobijschriften:
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Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 115 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Dr. Sebastian Göbel und Dr. Björn Six geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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