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PRESSEINFORMATION

BOGE erhält Auszeichnung 
60 Jahre Aussteller auf der Hannover Messe
Hannover, 27.04.2017. Bereits seit 1957 präsentiert sich das Bielefelder Familienunternehmen BOGE mit seinen innovativen Druckluftlösungen auf der Hannover Messe Industrie. Um die sechzigjährige Zusammenarbeit zu honorieren, überreichte Marc Siemering, Geschäftsbereichsleiter Hannover Messe, dem Unternehmen am 27. April eine Urkunde. Die BOGE Geschäftsführer Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier nahmen die Auszeichnung am Messestand entgegen. Ein weiterer Grund zum Feiern ist auch der Geburtstag des Firmengründers Otto Boge. Dieser wäre heute 139 Jahre alt geworden. Aus diesem Anlass lud die Geschäftsleitung alle Bogianer weltweit zu Kuchen oder Mittagessen ein.
„Für uns ist die Hannover Messe als Innovationsforum der internationalen Industrie die optimale Plattform um unsere fortschrittlichen Druckluftlösungen vor Fachpublikum in Szene zu setzen“, kommentiert Wolf D. Meier Scheuven, Geschäftsführer bei BOGE KOMPRESSOREN, die Auszeichnung. Die diesjährige Messepräsentation des Unternehmens steht ganz unter dem Motto Drucklufttechnik 4.0. Ein Highlight ist das einzigartige Serviceprogramm BOGE selectcair, das den innovativen und extrem wartungsarmen High Speed Turbo-Kompressor (BOGE HST) optimal ergänzt. Mit vorausschauender Datenanalyse, kontinuierlicher Technologieverbesserung und 24-Stunden-Recovery definiert BOGE den Kundenservice neu. Täglich wird am Messestand live demonstriert, wie einfach der Austausch von Maschinenkomponenten per Smartglasses gelingt. Mit einem 3D-Modell der Smart Factory gibt das Familienunternehmen zudem erstmals einen Ausblick auf die intelligente Vernetzung von Kompressoren und weiteren Geräten.  „Mut zu echten technologischen Neuheiten ist ein Teil der BOGE DNA“, betont Thorsten Meier, Geschäftsführer bei BOGE. „Schon Otto Boge hat sich als Tüftler und Visionär einen Namen gemacht.“ Der Unternehmensgründer wohnte der Feier anlässlich seines 139. Geburtstages und dem BOGE Jubiläum „60 Jahre auf der Hannover Messe“ in Form eines lebensgroßen Aufstellers bei. 
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Bild 1: 
Übergabe der Urkunde „BOGE: 60 Jahre Aussteller auf der Hannover Messe Industrie“, Quelle: BOGE KOMPRESSOREN
Bild 2:
Feierliche Übergabe der Urkunde am BOGE Messestand, Quelle: BOGE KOMPRESSOREN

Bild 3:
Geburtstagsfeier anlässlich des Geburtstages von Otto Boge, Quelle: BOGE KOMPRESSOREN

Bildunterschrift 1: 60 Jahre Aussteller auf der Hannover Messe Industrie – Zur Feier des Anlasses nahmen die BOGE Geschäftsführer Thorsten Meier und Wolf D. Meier-Scheuven (von links nach rechts) heute eine Urkunde von Marc Siemering, Geschäftsbereichsleiter Hannover Messe, entgegen.
Bildunterschrift 2: BOGE Geschäftsführer Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier (von links nach rechts) bei dem Empfang der Urkunde „BOGE: 60 Jahre Aussteller auf der Hannover Messe Industrie“ von Marc Siemering, Geschäftsbereichsleiter Hannover Messe.

Bildunterschrift 3:
Wolf D. Meier Scheuven, Geschäftsführer bei BOGE in vierter Generation, und seine Kollegen in der Unternehmensleitung luden anlässlich des 139. Geburtstages des Firmengründers Otto Boge alle Bogianer weltweit zu Kuchen oder Mittagessen ein.
Über BOGE

Mit der Erfahrung von mehr als 100 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 800 Mitarbeiter, davon rund 470 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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