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COMUNICADO DE PRENSA
El año 2017 en BOGE
El experto en aire comprimido sienta las bases para seguir creciendo
Inversiones de futuro, premios y nuevos modelos de negocio. BOGE, empresa familiar con sede en Bielefeld, hace balance de un año lleno de hitos. En el año 2017 la empresa volvió a estar a la altura de las demandas de sus clientes internacionales gracias a sus avanzadas soluciones de aire comprimido. Uno de los hechos destacados del año fue la inauguración de la fábrica inteligente (Smart Factory) en la sede central de Bielefeld. Desde septiembre de 2017, la tecnología turbo de alta velocidad se produce allí. También se galardonó al nuevo “Continuous Improvement Programme”, que mejora de forma continua los compresores mediante la evolución constante en el ámbito de uso del propio cliente. De hecho, el fabricante de máquinas es la primera empresa del mercado que presenta una solución de este tipo, que dice adiós a las labores de mantenimiento clásicas. 
Desde hace 110 años BOGE representa soluciones de aire comprimido preparadas para el futuro gracias al empleo de una ingeniería inteligente. En el año de su aniversario, la empresa inauguró la Smart Factory y, con ello, creó las condiciones para cumplir con más solvencia los exigentes requisitos de sus clientes en cuanto a soluciones de aire comprimido personalizadas. En la fábrica digitalizada, el hombre, el componente y la máquina se comunican e interactúan entre sí para fabricar los componentes del premiado compresor turbo de alta velocidad HST de BOGE, de forma adaptada a las necesidades de cada cliente y con una calidad caracterizada por una ausencia absoluta de errores. “La realización de este proceso de fabricación representó todo un reto”, señalaba Wolf D. Meier-Scheuven, socio gerente. “Gracias a la avanzada tecnología de producción, ahora estamos en disposición de fabricar con más versatilidad y siguiendo procesos más seguros. Esto es algo innovador y representa nuestra respuesta a las demandas de nuestros clientes, que no dejan de aumentar”.
Innovación + aire comprimido = BOGE
En 2017, BOGE invirtió más del cinco por ciento de su cifra de ventas en investigación y desarrollo, aproximadamente el doble que la media de las empresas pertenecientes al sector de fabricación de maquinaria. “Hemos podido aumentar el volumen de ventas y la cuota de mercado; sin embargo, debido a nuestras inversiones de cara al futuro, hemos tenido que incluir una estimación de pérdidas en el resultado final”, explica Thorsten Meier, director gerente de BOGE. De hecho, solo la Smart Factory le costó al experto en aire comprimido unos dos millones de euros. “Pero con ello hemos sentado las bases para seguir creciendo”, afirmaba Meier.
Premios
Que BOGE va bien encaminado, se demuestra también en los numerosos premios obtenidos en el año 2017. Por ejemplo, la revista de economía Handelsblatt y la empresa de asesoría Capgemini, concedieron el premio “Best Industrial Business Solution 4.0” (mejor solución industrial para la Industria 4.0) al “Continuous Improvement Programme”. Recibieron un galardón el principio innovador de apostar por una evolución tecnológica constante de las máquinas en el ámbito de uso del propio cliente, así como el novedoso modelo de financiación, en el que el cliente y la empresa se reparten los ahorros energéticos logrados realmente después de las actualizaciones de hardware y software. Asimismo, la asociación “Die Familienunternehmer” (Las empresas familiares) y asociación de bancos de Bielefeld nombraron a Wolf D. Meier Scheuven “Empresario del año 2017 de la región Ostwestfalen-Lippe”, entre otros, por su espíritu visionario en la dirección de la empresa y por el desarrollo de productos innovadores. El tercer premio le correspondió al especialista en aire comprimido en la Hannover Messe, la feria industrial más grande del mundo, por sus 60 años de participación como expositor. 
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Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 850 Mitarbeiter, davon rund 490 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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