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„1000 Companies to Inspire Europe 2018“
1000 Unternehmen, die Europa inspirieren: BOGE ist eins davon

BOGE inspiriert Europa. Das hat die London Stock Exchange Group (LSEG) festgestellt und das Familienunternehmen aus Bielefeld in die Liste der „1000 Companies to Inspire Europe 2018“ aufgenommen. Damit zählt BOGE zu den dynamischsten und wachstumsstärksten Unternehmen Europas – die laut LSEG ein vielfältiges und vielversprechendes Bild des Potenzials zeichnen, das in der zukünftigen EU-Wirtschaft steckt. Mit revolutionären Ideen und einzigartigen Konzepten rund um Druckluftsysteme treibt BOGE die Innovation kontinuierlich voran.

[bookmark: _GoBack]Am 25. September hat die LSEG ihren Bericht „1000 Companies to Inspire Europe 2018“ gemeinsam mit dem Vizepräsidenten der Europäischen Kommission, Jyrki Katainen, in Brüssel veröffentlicht. Die Aufnahme in die Liste zeigt einmal mehr, dass BOGE mit einer innovationsgetriebenen Unternehmenskultur auf dem richtigen Kurs in die Zukunft ist. Für den bahnbrechenden High Speed Turbo-Kompressor und das außergewöhnliche Servicekonzept Continuous Improvement Programme hat BOGE bereits zahlreiche Auszeichnungen erhalten, darunter 2017 den renommierten Preis „Diamond Star“ des Handelsblatts.

In seinem Bericht identifiziert das in Großbritannien ansässige Börsen- und Finanzinformationsunternehmen LSEG kleine und mittelständische Unternehmen (KMU) mit einer außergewöhnlichen jährlichen Wachstumsrate. Sie tragen demnach zum Wandel der europäischen Wirtschaft bei, schaffen Arbeitsplätze und geben einer jungen Generation von Europäern in Zeiten hoher Jugendarbeitslosigkeit eine Zukunft. Für ihren Bericht betrachtet die LSEG europäische KMU anhand zentraler Finanzleistungskennzahlen. Alle infrage kommenden Unternehmen eines Landes vergleicht sie anhand ihrer durchschnittlichen jährlichen Wachstumsrate miteinander. Wer dabei besonders heraussticht, wird in die Liste aufgenommen – so wie BOGE, der inspirierende Druckluftspezialist aus Bielefeld.

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.boge.com/de und unter www.1000companies.com. 
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Bild 1: 	Geschäftsleitung von BOGE, Quelle: BOGE KOMPRESSOREN
Bild 2:	Produktion bei BOGE, Quelle: BOGE KOMPRESSOREN

Bildunterschrift 1: Die BOGE Geschäftsleitung von links nach rechts: Wolf D. Meier-Scheuven, Michael Rommelmann, Gavin Monn, Ricarda Fleer und Thorsten Meier.
Bildunterschrift 2:	Innovation aus Bielefeld: Der revolutionäre BOGE High Speed Turbo-Kompressor entsteht in der BOGE Smart Factory.


Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 850 Mitarbeiter, davon rund 490 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

Unternehmenskontakt 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld
Telefon: +49 (0) 5206 601-5830
E-Mail: I.Rockmann@boge.de • Internet: www.boge.de

Pressekontakt Agentur
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Pressearbeit für Logistik, Stahl, Industriegüter und IT
Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Telefon: +49 (0) 2602 95099-14 
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