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BOGE verjaart op 7 november
Persluchtspecialist BOGE: 111 jaar intelligente engineering en innovatie

Visie wordt realiteit, revolutionair idee wordt baanbrekende praktijk: de persluchtspecialist BOGE wordt op 7 november 111 jaar oud. Dat viert het familiebedrijf het komende jaar met trotse 'Bogenaren', langjarige partners en vertrouwde klanten. Maar wat is het precies dat de persluchtexpert als onderneming uniek maakt? Waarom zijn de producten en diensten van BOGE zo bijzonder? En hoe worden de mensen bij BOGE echte Bogenaren? BOGE wil in het komende jaar talloze gelegenheden aangrijpen om zich te presenteren als de innovatiegerichte pionier die de onderneming is, altijd al was en altijd zal blijven. In ieder geval is duidelijk: met 111 jaar is BOGE frisser en jonger dan ooit.

Eén ding is bij BOGE in die 111 jaar altijd hetzelfde gebleven, namelijk dat alles altijd verandert. Bij beproefde concepten worden vraagtekens gezet, de eigen principes worden doorgelicht en ingeburgerde gewoonten worden doorbroken. Onrealistisch, te gewaagd, stapelgek? Bij BOGE geen reden om een idee met visie niet toch een kans te geven. Want juist daar komen de revolutionaire concepten en baanbrekende technologieën uit voort waarvoor BOGE staat. „BOGE heeft zichzelf steeds weer opnieuw uitgevonden. Wij hebben ons steeds onverschrokken met nieuwe dingen ingelaten en waren zo onze tijd altijd ver vooruit“, vat BOGE-directeur Wolf D. Meier-Scheuven de 111-jarige geschiedenis van de onderneming samen. De achterkleinzoon van oprichter Otto Boge geeft momenteel als de vierde generatie leiding aan het familiebedrijf.

BOGE – 111 jaar start-upmentaliteit
De eerste compressoren ontwikkelde de pionier uit het Duitse Bielefeld nauwelijks 20 jaar na de oprichting van het bedrijf in 1907. Tegenwoordig worden persluchtsystemen van BOGE over de hele wereld ingezet – dankzij intelligente engineering, innovatiemanagement en kwaliteit, custom-made in Germany. Met een aandeel van bijna vijf procent investeert BOGE twee keer zoveel in onderzoek en ontwikkeling als de gemiddelde machinebouwer. Daarom is het niet vreemd dat meer dan de helft van alle BOGE-projecten nog geen vijf jaar oud zijn. In de 111 jaar van haar bestaan heeft BOGE altijd een start-upmentaliteit gehad. 

[bookmark: _GoBack]Dat maakt trots: 880 Bogenaren staan samen achter revolutionaire ontwikkelingen zoals High Speed Turbo-technologie en Low Pressure Turbo-compressor en achter vernieuwende services zoals Predictive Cair en Continuous Improvement Programme. En dat maakt dankbaar – voor 111 jaar intensief contact en het vertrouwen van de klanten. Daarom verheugt BOGE zich op haar 111e verjaardag op een jaar met vele hoogtepunten, zoals de Hannover Messe in april 2019. 
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Foto: 	BOGE-medewerkers in Bielefeld, bron: BOGE KOMPRESSOREN

Fotobijschrift: Unieke producten, unieke medewerkers, een unieke onderneming: trotse Bogenaren op de hoofdvestiging van BOGE in Bielefeld.

Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 880 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

BOGE-contactpersoon 
Ina Rockmann • BOGE Anlagenbau GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • D-33739 Bielefeld
Telefoon: +49 (0) 5206 601-5830
E-mail: I.Rockmann@boge.de • Internet: www.boge.de

Perscontact agentschap
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Mediawerk voor logistiek, staal, industrieproducten en ICT
Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Telefoon: +49 (0) 2602 95099-14 
E-mail: mz@additiv-pr.de • Internet: www.additiv-pr.de
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