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COMMUNIQUÉ DE PRESSE


BOGE fête ses 111 ans le 7 novembre
BOGE, spécialiste de l’air comprimé : 111 ans d’ingénierie intelligente et d’innovation

Des concepts devenus réalité, des idées révolutionnaires converties en pratiques innovantes : BOGE, le spécialiste de l’air comprimé, fête ses 111 ans le 7 novembre. Un anniversaire que l’entreprise familiale fêtera au cours de l’année prochaine en compagnie de fiers collaborateurs, de partenaires de longue date et de clients de confiance. Mais qu’est-ce qui fait de BOGE une entreprise à part ? Quelle est la particularité des produits et services BOGE ? Qu’est-ce qui fait du personnel BOGE une véritable équipe de passionnés ? Au cours de l'année à venir, BOGE veut saisir de nombreuses opportunités pour se présenter comme le pionnier de l'innovation qu'elle est, a toujours été et sera toujours. Une chose est sûre : du haut de ses 111 ans, la société BOGE est toujours aussi jeune et dynamique.

Chez BOGE, une chose est restée intacte depuis 111 ans : sa volonté perpétuelle d’innover : ses concepts éprouvés sont sans cesse remis en question, ses propres principes mis à l'épreuve et ses modèles bien établis réinventés. Irréaliste, trop audacieux, complètement fou ? BOGE ne voit jamais aucune raison de ne pas donner une chance à une idée visionnaire. Car c'est précisément de là que sont nés les concepts révolutionnaires et les technologies innovantes propres à BOGE. « BOGE n’a cessé de se renouveler. Nous avons toujours été ouverts à la nouveauté et avions constamment une longueur d’avance sur notre temps », déclare ainsi Wolf D. Meier-Scheuven, directeur de BOGE, pour résumer les 111 années de succès de l’entreprise. L’arrière-petit-fils d’Otto Boge, le fondateur de l’entreprise, dirige aujourd’hui l’entreprise familiale et représente ainsi la quatrième génération BOGE.

BOGE : une mentalité de start-up depuis 111 ans
[bookmark: _GoBack]Le pionnier de Bielefeld a mis au point ses premiers compresseurs près de 20 ans après la fondation de l’entreprise en 1907. Aujourd’hui, les systèmes d’air comprimé BOGE sont utilisés dans le monde entier : BOGE est synonyme d’ingénierie intelligente, de gestion de l’innovation et de qualité et de fabrication allemande sur mesure. BOGE investit près de cinq pour cent de son chiffre d'affaires dans la recherche et le développement, ce qui correspond à peu près au double de l'investissement moyen des entreprises du secteur. Il n’est donc pas surprenant de constater que plus de la moitié des projets BOGE ont été mis en place il y a moins de cinq ans. Forte d’une expérience de 111 ans, BOGE a toujours conservé une mentalité de start-up. 

Une véritable fierté : Les développements révolutionnaires tels que la technologie High Speed Turbo et le compresseur Low Pressure Turbo ainsi que les services innovants tels que la solution Predictivecair et le CIP (programme d'amélioration continue) sont le fruit du travail des 880 collaborateurs BOGE. Nous ne pouvons qu’être reconnaissants de ces 111 années d’étroite collaboration et de confiance que les clients nous accordent. Ainsi, la société BOGE est heureuse de célébrer son 111e anniversaire. Une 111e année marquée par de nombreux évènements phares : notamment la Foire de Hanovre qui se tiendra en avril 2019. 
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Légende de l'image : Des produits uniques, des collaborateurs uniques, une entreprise unique : de fiers collaborateurs BOGE au siège social de l'entreprise familiale, à Bielefeld.

Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 880 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

Contact de l'entreprise 
Ina Rockmann • BOGE Anlagenbau GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld
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