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COMUNICADO DE PRENSA


Aniversario de la empresa el 7 de noviembre
BOGE, especialista en aire comprimido: 111 años de ingeniería inteligente e innovación

La visión se hace realidad, las ideas revolucionarias se convierten en prácticas vanguardistas. BOGE, el especialista en aire comprimido, cumplirá 111 años el 7 de noviembre. La empresa familiar lo celebrará el año que viene con orgullosos boguianos, compañeros de viaje desde hace tiempo y clientes de confianza. ¿Pero qué es exactamente lo que hace que este experto en aire comprimido sea una empresa única? ¿Por qué son tan especiales los productos y servicios de BOGE? ¿Y cómo se convierten los miembros de BOGE en verdaderos boguianos? Durante el año próximo, BOGE aprovechará numerosas oportunidades para presentarse como pioneros impulsados por la innovación; es lo que somos, lo que hemos sido siempre y lo que seguiremos siendo. De todos modos, está claro que, con 111 años a sus espaldas, BOGE sigue teniendo el mismo espíritu fresco y joven de siempre.

Hay algo que ha permanecido siempre inalterado en BOGE a lo largo de 111 años: precisamente el hecho de todo ha experimentado un continuo cambio. Se cuestionan incluso los conceptos de eficacia demostrada, los propios principios se someten a prueba a diario y se rompen todos los moldes existentes. ¿Irreal, osado, totalmente descabellado? En BOGE esto no es razón para no dar una oportunidad a una idea visionaria. Porque es justo en este punto donde surgen los conceptos revolucionarios y las tecnologías de vanguardia sobre las que se apoya BOGE. “BOGE se ha reinventado a sí mismo de forma constante. Nos hemos sumergido sin miedo en lo nuevo y, de este modo, siempre hemos estado un paso por delante de nuestro tiempo”, declara Wolf D. Meier, director gerente de BOGE, para resumir los 111 años de historia de la empresa. En la actualidad, el bisnieto del fundador de la empresa, Otto Boge, dirige la empresa en su cuarta generación.

BOGE: 111 años de mentalidad abierta
[bookmark: _GoBack]El pionero de Bielefeld desarrolló los primeros compresores apenas 20 años después de la fundación de la empresa en 1907. Gracias a la ingeniería inteligente, a la gestión de innovaciones y la calidad personalizada en Alemania los sistemas de aire comprimido de BOGE se utilizan hoy en día en todo el mundo. Con una cuota de mercado de apenas el 5 %, BOGE invierte en investigación y desarrollo más del doble que un constructor de máquinas medio. Así, no es de extrañar que más de la mitad de todos los proyectos de BOGE no tengan ni siquiera cinco años. A lo largo de los 111 años de historia de la empresa, BOGE ha demostrado tener una mentalidad abierta. 

Esto nos enorgullece. Hay 880 boguianos detrás de avances revolucionarios como la tecnología turbo de alta velocidad o el turbo compresor de baja presión, así como detrás de servicios innovadores como “predictivecair” y “Continuous Improvement Programme”. Y también nos sentimos agradecidos: 111 años de intenso intercambio de ideas y también de confianza por parte de nuestro clientes. En consecuencia, con motivo de su 111º aniversario, BOGE espera tener un año lleno de puntos culminantes, entre los que cabe destacar la feria de Hannover que se celebrará en abril de 2019. 
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Imagen: 	Trabajadores de BOGE en Bielefeld. Fuente: BOGE KOMPRESSOREN

Título de la imagen: Productos únicos, trabajadores únicos, una empresa única: orgullosos boguianos en la sede principal de BOGE en Bielefeld.

Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 880 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

Contacto de la empresa 
Ina Rockmann • BOGE Anlagenbau GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld
Teléfono: 49 (0) 5206 601-5830
Correo electrónico: I.Rockmann@boge.de • Página web: www.boge.de

Agencia para contacto de prensa
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Trabajo de prensa para logística, acero, productos industriales y TI
Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Teléfono: +49 (0) 2602 95099-14 
Correo electrónico: mz@additiv-pr.de • Página web: www.additiv-pr.de
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