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Nieuwe servicetool van BOGE 
BOGE connect: Persluchtmanagement van een nieuw niveau

De werking van persluchtsystemen analyseren en optimaliseren: de servicetool BOGE connect maakt intelligent persluchtmanagement mogelijk in het tijdperk van Industrie 4.0. Bij de ontwikkeling van de nieuwe serviceoptie plaatste BOGE de eisen van dealers en eindgebruikers centraal. BOGE connect begeleidt de compressor gedurende zijn hele levenscyclus en reduceert de administratieve inspanning voor dealers enorm. Zo vindt de inbedrijfstelling van installaties snel, gemakkelijk en papierloos plaats. Onderhoudsintervallen en andere principiële informatie zijn in een digitaal machinedossier opgeslagen. Alle belangrijke bedrijfsparameters worden gedetecteerd, bewaakt en gevisualiseerd. Door een continue analyse van de omvangrijke gegevensvolumes komen afwijkingen in de werking vroegtijdig aan het licht en worden mogelijkheden voor verbetering aangereikt. 

Alle BOGE-schroefcompressoren met een vermogen van meer dan 45 kW zijn in de toekomst standaard uitgerust met BOGE connect – op oudere en kleinere modellen is installatie achteraf eenvoudig mogelijk. Via de op de machine aangebrachte QR-code en de BOGE connect-app hebben gebruikers alle relevante gegevens direct in een digitaal machinedossier tot hun beschikking. Dit bevat bovendien een voor de machine specifieke checklist voor de uitvoering van onderhoudswerkzaamheden en de vastgelegde onderhoudsintervallen. Er volgt op tijd en automatisch een herinnering als een volgend onderhoudsmoment nadert. De in diverse kleuren vormgegeven visualisering maakt te allen tijde een conclusie mogelijk over de toestand van de persluchtinstallatie: is de werking optimaal, is er een storing op handen of nadert er een onderhoudsmoment? Via de functie Remote Access hebben servicemonteurs in de toekomst met toestemming van de klant op afstand direct toegang tot de installatie en kunnen bijvoorbeeld parameters wijzigen of een software-update uitvoeren. Automatisch analyseert BOGE connect de prestatiegegevens en wijst op inefficiëntie. Op die manier kan onderhoud proactief worden uitgevoerd om momenten van stilstand terug te dringen, uitvalrisico tot een minimum te beperken en het aantal draaiuren van de installaties te vergroten. Met de gedetailleerde analyse komen er bovendien besparingsmogelijkheden aan het licht. Het resultaat: Met BOGE connect krijgen dealers de beschikking over een belangrijke servicetool om de installaties van eindklanten altijd zeer efficiënt in bedrijf te houden en een betrouwbare persluchtproductie te waarborgen.
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Foto 1: 		Machinedetails BOGE connect, bron BOGE
Foto 2:	Besturingsmodule focus control 2.0, bron BOGE 

Fotobijschrift 1:	BOGE connect detecteert, bewaakt en visualiseert alle belangrijke bedrijfsparameters papierloos en vanaf overal toegankelijk: de administratieve inspanning voor gebruikers en servicemonteurs daalt enorm.

Fotobijschrift 2:	Werking altijd volgens de laatste stand der techniek dankzij intelligente gegevensanalyse: de machinebesturing focus control 2.0 berekent automatisch de efficiëntie van de installatie, verhoogt zo het aantal draaiuren en voorkomt schade.
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Mit der Erfahrung von 111 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 880 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.


BOGE-contactpersoon 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • D-33739 Bielefeld
Telefoon: +49 05206 601-5830
E-mail: I.Rockmann@boge.de • Internet: www.boge.de

Perscontact agentschap
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Mediawerk voor logistiek, staal, industrieproducten en ICT
Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Telefoon: +49 (0) 2602 95099-14 
E-mail: mz@additiv-pr.de • Internet: www.additiv-pr.de



3Tekst- en beeldmateriaal voor uw artikel is op internet te vinden 
onder http://www.boge.com/de/presseinformationen





image1.wmf

