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新闻稿


伯格参加 2019 年汉诺威工业博览会 
经验致胜：压缩空气专家再续辉煌

111 年以来，伯格一直以智能定制设计、高级解决方案和可靠的质量而闻名于世。在 2019 年汉诺威工业博览会上，压缩空气专家伯格将展示 S-4 螺杆式压缩机的周年纪念版，对应的机器标识为 S 111-4。这款周年纪念版机器兼具了伯格久经考验的质量与最大能效的可靠性。另外，伯格还会推出新一代的紧凑型 C-2 螺杆式压缩机，将性能优化和易于维护的工效学理念巧妙地结合在一起。在工厂建设方面，伯格将展示最新研发的伯格 blueprotect 系统，为粮仓提供环保的防虫方案。符合 Industry 4.0 的数字化进程不断驱使伯格向前迈进。全新的高级别控制提供无限可能并延续 BOGE analytics 和 BOGE connect 的技术宗旨。

知识和技术方面的进步 - 经历了四个时代。111 年以来，伯格一直依赖智能定制设计、创新管理和德国高品质的定制生产。这一位于比勒菲尔德的家族企业开发了许多革命性的理念和技术，并始终着重于最大能效、易于维护和灵活性，以更好地满足客户需求。四月份，伯格将在汉诺威工业博览会 26 号厅 B56 展台展示这些成果。“为配合我们公司的周年庆，我们将展出最受欢迎的 S 系列中 S 111-4 螺杆式压缩机的一款限量版”，伯格 CEO Thorsten Meier 说道。“跟往常的产品一样，这款机器的各个细节都经过精心设计，同时鉴于它是一款周年纪念版，所以我们为它设计了特别的功能。” 

C-2 螺杆式压缩机代表了基于客户要求的工程设计。它适用于气罐和地面安装，易于维护且噪音有所降低。不同以往的性能优化确保了最高效率。效率越高，能量需求越低 - 这同样是伯格 LPT 150 涡轮压缩机的一大特性。这款无油压缩机的原理基于空气引导的传动轴和永磁电机的完美结合。伯格的涡轮技术实现了低维护、低磨损，代表了低压领域的重大进步。

定制客户解决方案和始终一致的数字化
根据每位客户的需求量身定制的唯一解决方案 – 伯格根据这一准则为粮仓运营商打造了 blueprotect 容器解决方案。用大气中的氮气置换粮仓中的氧气，使害虫无法存活。这样既不会对环境造成破坏，又不使用任何化学制剂，并且保护了存储的粮食。但是，这家创新型公司的不断进步为客户和合伙伙伴带来的不只是技术方面的益处。例如，在 2009 年，伯格 airstatus 远程监控颠覆了人类和机器间的通信方式。从此以后，用户便可以在全球任何地方访问他们的压缩空气系统。伯格在很大程度上扩展了这一系统，并会在未来以 BOGE connect 的名字将其作为标准配置应用于更大规模的系统。另外，伯格已拥有市面上最富有创新的控件之一，airtelligence provis 2.0。未来，还将添加许多重要功能。经过改进的 airtelligence provis 3 可处理无限数量的机器和组件，它集成了 BOGE analytics，并以 OPC UA 提供开放数据格式。总结：以客户为中心的便利化智能解决方案，最大程度满足当今 Industry 4.0 的高需求。

在四月一日到五日间参观伯格在汉诺威工业博览会 26 号厅 B56 展台，参观者将获得关于当前技术和支持趋势的信息。压缩空气专家伯格将对精选机型进行特惠促销，对于有兴趣的贸易商和终端客户来说机会非常难得。
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图片 1：	在 2019 年汉诺威工业博览会 (Hannover Messe 2019) 上，伯格将展示螺杆式压缩机系列 S-4 的周年纪念版。
图片 2：	紧凑型螺杆式压缩机 C-2 适用于容器和地面安装，易于维护且噪音有所降低。
图片 3：		图片 3：在工厂建设方面，伯格将展示最新研发的伯格 blueprotect 系统，为粮仓提供环保的防虫方案。


材料下载链接：
https://www.boge.com/en/press-kit-hmi
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As one of Germany’s oldest manufacturers of compressors and compressed air systems, BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG offers 111 years’ experience. The company is also one of the market leaders. Whether for High Speed Turbo compressors, screw compressors, piston compressors, scroll compressors, complete systems or individual devices, BOGE meets the most diverse requirements and highest standards, with precision and quality always at the forefront. The family company which operates internationally has a workforce of 850 employees, approximately 490 of whom work at the headquarters in Bielefeld, and is managed by Wolf D. Meier-Scheuven and Thorsten Meier. With its numerous sales offices and subsidiaries, BOGE offers its international customers comprehensive services and supplies its products and systems to more than 120 countries worldwide.
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