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Serie versátil de compresores de tornillo
Compactos y adaptables: 
la nueva generación C-2 de BOGE

Más compactos, más fáciles de utilizar y más silenciosos que nunca. BOGE presenta la nueva generación de sus compresores de tornillo de la preciada serie C. Los compresores C-2 del experto en aire comprimido de Bielefeld se encuentran disponibles como solución completa que incluye depósito de aire comprimido y secador o como versión independiente para sistemas globales más grandes. Las máquinas tienen un diseño compacto y, a gracias a sus componentes de fácil acceso, presentan un mantenimiento especialmente sencillo y un manejo ergonómico. Equipados de serie con una campana insonorizadora, los nuevos compresores C-2 son aún más silenciosos que sus predecesores. BOGE confiere a todas las variantes de máquina un diseño elegante y unívoco con un alto valor de reconocimiento. Pero atención, las apariencias engañan. Las posibilidades de configuración individual son enormes.

BOGE ha optimizado su preciada serie C en todos los aspectos. Esta sería la versión abreviada. Para la versión larga, se necesitaría más tiempo. Porque lo que desde el exterior se presenta como algo elegante, moderno y uniforme tiene un interior más versátil y variado que nunca. En la misma carcasa, BOGE ofrece sus nuevos compresores C-2 con accionamiento por correa o accionamiento directo, regulados por frecuencia y, al mismo tiempo, con acoplamiento directo. Asimismo, gracias a la campana insonorizadora incluida de serie, todos los compresores son ahora más silenciosos que nunca. Y, con el amortiguador supersónico opcional, el nivel de ruido se reduce en más decibelios todavía. 


[bookmark: _GoBack]Si bien los compresores C-2 están equipados de serie con un potente motor IE3, si así se desea, la eficiencia puede aumentarse a valores óptimos no alcanzados hasta ahora incorporando el motor IE4. A partir de 7,5 kW, los compresores se encuentran disponibles con ventilador regulado por frecuencia. De este modo, la potencia de refrigeración se adapta de forma óptima a las condiciones del entorno. Por otro lado, también es posible integrar un secador en toda la serie, así como un control adaptado de forma específica a las necesidades concretas de cada cliente. Así, los usuarios tienen la opción de elegir entre el control básico base control o la versión de alto rendimiento focus control 2.0.

Plug-and-Play: manejo ergonómico y uso sencillo
No importa la cantidad de extras que se deseen; algo es común a todos los usuarios. Con las máquinas de la nueva serie C-2, todos ellos reciben una estación de aire comprimido completa que se adapta a los espacios más pequeños como solución «plug-and-play», ya sea sin depósito o con depósito, por primera vez en esta serie hasta una potencia de 22 kW. BOGE ha optimizado las dos variantes de montaje y las ha diseñado con un uso especialmente sencillo. El panel de control puede montarse directamente en la parte frontal o de forma acordada, en función de la variante de que se trate. El acceso al armario eléctrico, a las correas y a todos los demás componentes de mantenimiento es sumamente sencillo gracias a las placas que se extraen con gran facilidad.

Tamaño: 	2.589 caracteres, incluidos los espacios
Versión: 	11 de abril de 2019

Imagen 1: 	C-2 como solución completa con depósito de aire comprimido. Fuente: BOGE KOMPRESSOREN
Imagen 2:  	C-2 como máquina individual. Fuente: BOGE KOMPRESSOREN

Pie de foto 1:	BOGE ofrece los compresores C-2 como máquinas con depósito de aire comprimido, en este caso, por primera vez en la serie C hasta una potencia de 22 kW. 
Pie de foto 2:	La adaptable serie C-2 también se encuentra disponible en una máquina individual superinsonorizada sobre un sistema de bastidor básico. 

Über BOGE
Mit der Erfahrung von 111 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 880 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Rolf Struppek geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

Contacto de la empresa 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld
Teléfono: 49 (0) 5206 601-5830
Correo electrónico: I.Rockmann@boge.de • Página web: www.boge.de

Agencia para contacto de prensa
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Trabajo de prensa para logística, acero, productos industriales y TI
Herzog-Adolf-Straße 3 • 56410 Montabaur (Alemania)
Teléfono: +49 (0) 2602 95099-14 
Correo electrónico: mz@additiv-pr.de • Página web: www.additiv-pr.de
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Encontrará textos e imágenes para su artículo en la página web ubicada en la dirección http://www.boge.com/de/presseinformationen
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