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COMMUNIQUÉ DE PRESSE


Capacité d'approvisionnement du système de santé
Coronavirus : l'air comprimé médical 
est désormais la priorité absolue pour BOGE 

Le coronavirus SARS-CoV-2 plonge la société dans un état d'urgence. L'objectif communautaire consiste à ne pas surcharger le système de santé avec des cas critiques atteints de COVID-19 – tout en augmentant la capacité d'approvisionnement dans les hôpitaux. BOGE, le spécialiste de l'air comprimé, consacre également toute son énergie à cette mission. En effet, l'air comprimé médical est utilisé au quotidien dans les hôpitaux afin de fournir une assistance respiratoire aux patients en unité de soins intensifs et d'assurer le fonctionnement des équipements médicaux. BOGE est un important fournisseur des bureaux d'études et des fabricants d'équipements du secteur médical – et traite actuellement en priorité les commandes de ce secteur.
L'air comprimé médical est un médicament. Dans les hôpitaux, de l'air comprimé médical de qualité supérieure doit être disponible 24 heures sur 24 en tant que gaz de maintien des fonctions vitales, et sans risque de panne. Afin de fournir une assistance respiratoire aux patients en unité de soins intensifs, l'air respiratoire doit être absolument pur – sec, sans huile et aseptique. Les compresseurs de BOGE produisent un air comprimé pur de qualité supérieure. Par ailleurs, les unités de conditionnement sèchent et nettoient activement l'air comprimé. Afin d'assurer une disponibilité continue de l'air comprimé, les installations d'air comprimé dans les cliniques doivent être à redondance au moins triple. De plus, des exigences strictes de protection contre les incendies et le bruit s'appliquent. En effet, à titre uniquement normatif, l'installation d'air comprimé dans les cliniques doit être prête à faire face aux situations extrêmes. Et c'est le cas lorsque l'approvisionnement simultané d'un nombre inhabituellement élevé de patients est nécessaire – une situation à laquelle il faut s'attendre à travers le monde dans le contexte actuel, et qui est déjà une réalité au niveau régional.
« La demande en air comprimé médical augmente de manière spectaculaire en raison du nombre croissant de patients atteints du COVID-19. Chez BOGE, nous restons aux côtés des entreprises de technologies médicales et des hôpitaux dans cette situation exceptionnelle, et nous mettons tout en œuvre pour intensifier la production de nos compresseurs et appareils correspondants », affirme Michael Rommelmann, Directeur technique chez BOGE. Depuis des années, l'entreprise familiale de Bielefeld est un partenaire privilégié des fabricants de technologies médicales tels que Dräger de Lübeck. Ainsi, des compétences et une expérience dans l'ingénierie système et un savoir-faire en matière de technologies médicales garantissent un approvisionnement fiable en air comprimé médical.
En outre, BOGE a mis en place une cellule de crise du coronavirus qui suit de très près les évolutions du coronavirus, et qui a pris et continue de prendre les dispositions nécessaires. Grâce à la mise en œuvre de diverses précautions de sécurité pour la protection de nos collaboratrices et collaborateurs, l'application de plans d'urgence et d'autres mesures, BOGE peut maintenir ses activités. 
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Photo 1 : 	Séries de compresseurs BOGE pour l'air comprimé médical, Source : BOGE KOMPRESSOREN
Photo 2 :  	Assistance respiratoire dans un hôpital, Source : Vadim – stock.adobe.com

Légende de la photo 1 :	Les appareils de BOGE sont utilisés pour la production d'air comprimé médical de qualité supérieure, parmi lesquels figurent les compresseurs à piston des séries SC TopAir et PO, les compresseurs à vis C et S, ainsi que les compresseurs à spirale de la série EO.
Légende de la photo 2 :	Pour fournir une assistance respiratoire dans les hôpitaux, de l'air comprimé médical de qualité supérieure est nécessaire – sec, sans huile et aseptique.
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