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Stabilità di sviluppo aziendale
Lo specialista d'aria compressa BOGE, con sede a Bielefeld, si posiziona in modo ottimale per il 2021

Dopo un anno turbolento per l'intera economia mondiale, lo specialista d'aria compressa BOGE guarda al passato con soddisfazione e al futuro con ottimismo. Nonostante le sfide poste dalla pandemia in corso, l'impresa familiare con sede a Bielefeld ha registrato un andamento positivo anche nel 2020: BOGE inizia il 2021 ben salda sulle gambe e con un team in crescita.

Per quanto riguarda la situazione economica, i direttori di BOGE sono soddisfatti. "BOGE si posiziona in modo ottimale per il 2021. La pandemia continuerà a porre grandi sfide all'economia e alla società anche nel nuovo anno, rendendo difficile una pianificazione affidabile. Tuttavia, con un grande team, BOGE può reagire in modo flessibile e continuerà a essere un partner affidabile anche nel 2021", afferma Wolf D. Meier-Scheuven, dimessosi da direttore a fine anno e pronipote di Otto Boge, fondatore dell'azienda. All'inizio dell'anno, Olaf Hoppe ripercorre i suoi primi sei mesi come direttore di BOGE: "Nel 2020 abbiamo ottenuto più di quanto ci aspettassimo, data la situazione economica generale. BOGE è ben salda sulle gambe, affronta il nuovo anno con ottimismo ed è lieta di collaborare con clienti e fornitori." Il calo del fatturato registrato nell'anno del coronavirus si è mantenuto in media in un intervallo percentuale a una cifra, soprattutto nei paesi particolarmente colpiti dai lockdown. Spiega Hoppe: "L'andamento in Cina, ad esempio, è stato positivo e sorprendentemente stabile anche in Germania. Abbiamo acquisito quote di mercato grazie alle innovazioni di prodotto nei compressori a vite." 
Oltre a Hoppe, da gennaio Michael Rommelmann è direttore del settore tecnico di BOGE. È legato all'azienda da oltre 20 anni. "Nel 2021 sono in arrivo progetti interessanti: attualmente stiamo sviluppando nuovi prodotti altamente efficienti e adatti al mercato che lanceremo nei prossimi mesi", annuncia Rommelmann. Da gennaio i due direttori sono affiancati dalle procuratrici Nadine Komvos e Mareike Heinrich. Wolf D. Meier-Scheuven continuerà a seguire la pianificazione strategica aziendale in qualità di Presidente del Consiglio di amministrazione.

Priorità all'aria compressa medicale e andamento positivo del fatturato
Nonostante i lockdown sempre incombenti, il crollo delle catene di fornitura a livello globale e il calo degli ordini, nel 2020 la produzione di BOGE è continuata senza interruzioni e l'azienda è riuscita a svolgere la sua attività per tutto il periodo. La cellula di crisi del coronavirus aveva attuato misure di sicurezza adeguate. In primavera, BOGE ha intensificato la produzione di impianti e macchine per la generazione di aria compressa medicale, utilizzata, ad esempio, per la ventilazione dei pazienti in terapia intensiva. Sempre in primavera, attraverso la sua affiliata in Cina, l'azienda con sede a Bielefeld è stata in grado di acquistare dispositivi di protezione, tra cui più di 37.000 mascherine, e di distribuirli in Germania a cliniche e medici di famiglia. In autunno, l'andamento del fatturato registrato nel corso dell'anno ha infine consentito anche il pagamento ai dipendenti di un "bonus coronavirus".

Stretti scambi con partner commerciali e clienti 
Per gli scambi intensivi e regolari con i clienti, BOGE si affida tradizionalmente a un mix di vendita diretta e stretta collaborazione con rivenditori regionali. Nella regione chiave dell'Est Vestfalia-Lippe, dall'autunno 2020 BOGE ha ampliato il team e si affida sempre più al proprio servizio esterno e al proprio centro di assistenza. Il tasso di crescita a due cifre registrato nella regione dimostra che i clienti hanno accolto bene i prodotti, i buoni prezzi di ritiro e le offerte relative al servizio di assistenza diretta del produttore. Con questo impegno, l'impresa familiare sostiene ancora una volta la regione in cui è radicata da oltre 110 anni. Nella pandemia da coronavirus, questa responsabilità aziendale ha confermato la sua validità. Inoltre si è dimostrata ancora una volta l'importanza della tecnologia trasversale dell'aria compressa: è indispensabile nell'attività quotidiana di molte aziende manifatturiere e di trasformazione in numerosi settori – anche nella medicina. Gli esperti di BOGE rispondono alle complesse esigenze e ai requisiti specifici del cliente con un alto livello di competenza professionale, anni di esperienza e un ascolto attento.


Volume: 	4.147 caratteri spazi inclusi
Ultimo aggiornamento: 	7 gennaio 2021

Foto:		Direzione BOGE, fonte: BOGE KOMPRESSOREN
Didascalia: 	La direzione BOGE precedente e quella nuova, da sinistra a destra: Olaf Hoppe, Wolf D. Meier-Scheuven (dimessosi da amministratore il 31 dicembre 2020), Michael Rommelmann.

Informazioni su BOGE
Con oltre 110 anni di esperienza, BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG è uno dei più antichi produttori di compressori e sistemi d'aria compressa della Germania. L'azienda è leader di mercato. Compressori a vite, compressori a pistoni, compressori scroll, impianti completi o singole macchine – BOGE soddisfa svariate esigenze e i requisiti più elevati. Precisi e attenti alla qualità. L'impresa familiare, operante a livello internazionale, occupa circa 700 dipendenti ed è guidata da Olaf Hoppe e Michael Rommelmann. Con molteplici consociate e uffici commerciali BOGE offre un servizio completo ai propri clienti internazionali. L'azienda fornisce i suoi prodotti e sistemi in più di 120 paesi.


Contatto in azienda 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld
Telefono: +49 (0) 5206 601-5830
E-mail: I.Rockmann@boge.de • Internet: www.boge.de

Contatto stampa agenzia
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Funzione stampa per logistica, acciaio, beni industriali e IT
Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Telefono: +49 (0) 2602 95099-14 
E-mail: mz@additiv-pr.de • Internet: www.additiv-pr.de
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