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PRESSEMITTEILUNG
BOGE ist bei den Motion Control Industry Awards 2018 in 3 Kategorien in der Endausscheidung
 
20. März 2018: Bei den Motion Control Industry Awards wurden die Finalisten für das Jahr 2018 verkündet. BOGE KOMPRESSOREN, ein führender Anbieter von Druckluftlösungen, hat es in drei Kategorien ins Finale geschafft: Hersteller des Jahres, Technische Innovation des Jahres (für seinen High Speed Turbo (HST)-Kompressor) und Environmental/Energy Efficiency Award (Auszeichnung für Umwelt-/Energieeffizienz). Die Motion Control Industry Awards, die als eine der wichtigsten Branchenauszeichnungen gelten, werden für herausragende Leistungen im Bereich Motion Control vergeben.
Die von BOGE entwickelte HST-Technologie stellt einen Quantensprung im Bereich Druckluft dar. Durch die radikale Reduzierung der Bauteile und ein geniales Konstruktionsprinzip, das auf eine luftgelagerte Antriebswelle setzt und so besonders verschleißarmen Betrieb garantiert, wird eine enorme Verbesserung der Effizienzwerte erzielt – bei gleichzeitig bis zu 30% niedrigeren Gesamtkosten. Die Technologie eignet sich für Anwendungen in so unterschiedlichen Bereichen wie der Pharmaindustrie, der industriellen Lackierung, der Halbleiterproduktion und der Nahrungsmittelindustrie.
Der General Manager Asia Pacific bei BOGE KOMPRESSOREN Nalin Amunugama sagt: „Die High Speed Turbo-Baureihe von BOGE ist die neue Messlatte für ölfreie Druckluft. Die leisen, kompakten Kompressoren erfordern nur wenig Wartung und haben einen minimalem Energiebedarf. Durch die Antriebstechnologie, die dies ermöglicht, und die gleichzeitige Minimierung von Platzbedarf, Gewicht und Schalldruck setzt sie neue Maßstäbe.“
Die Gewinner der Motion Control Industry Awards werden am 10. April 2018 bei einem Gala-Dinner im National Conference Centre in Arden, Solihull, Großbritannien bekannt gegeben. Durch die parallel stattfindende Messe für Antriebs- und Steuerungstechnik „Drives & Controls 2018“ (10. April bis 12. April 2018) haben die Dinner-Gäste die Möglichkeit, die Bekanntgabe der Awards-Gewinner zusammen mit den besten und interessantesten Persönlichkeiten der Branche zu feiern.
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Der High Speed Turbo-Kompressor von BOGE, Quelle: BOGE KOMPRESSOREN
Mit einem erstklassigen Antriebskonzept, minimalem Wartungsbedarf, geringen laufenden Kosten

und einer langen Lebensdauer sorgt die High Speed-Technologie von BOGE für eine effiziente und

intelligente Erzeugung ölfreier Druckluft.  
Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 100 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 850 Mitarbeiter, davon rund 490 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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