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“1000 Companies to Inspire Europe 2018”
[bookmark: _GoBack]1000 empresas que inspiran a Europa: BOGE es una de ellas

BOGE inspira a Europa. El London Stock Exchange Group (LSEG) se ha dado cuenta de ello y, por eso, ha incluido a la empresa familiar de Bielefeld en su lista “1000 Companies to Inspire Europe 2018”. De este modo, BOGE se encuentra entre las empresas más dinámicas y con más potencial de crecimiento de Europa que, según el LSEG, destacan por el potencial versátil y prometedor que se esconde en la economía europea del futuro. Con ideas revolucionarias y conceptos únicos en el ámbito de los sistemas de aire comprimido, BOGE impulsa constantemente la innovación.

El 25 de septiembre, el LSEG publicó su informe “1000 Companies to Inspire Europe 2018” junto con el vicepresidente de la Comisión Europea, Jyrki Katainen, en Bruselas. La inclusión en esta lista muestra una vez más que el concepto empresarial de BOGE impulsado por las innovaciones está en el buen camino para adaptarse al futuro. BOGE ya ha recibido numerosos premios por el revolucionario turbocompresor de alta velocidad y por el magnífico concepto de servicio del Continuous Improvement Programme, entre ellos, el codiciado premio “Diamond Star” 2017 de la revista económica “Handelsblatt”.

En su informe, la empresa de información bursátil y financiera LSEG identifica a las pequeñas y medianas empresas que presentan un crecimiento anual por encima de la media. En consecuencia, dichas empresas contribuyen al cambio de la economía europea, crean nuevos puestos de trabajo y ofrecen un futuro a una joven generación de europeos en tiempos dominados por un alto índice de desempleo juvenil. Para su informe, el LSEG analiza a pequeñas y medianas empresas a partir de sus datos financieros. Así, compara todas las empresas pertinentes de un país a partir de su crecimiento anual medio. Aquel que destaca de forma especial, se incluye en la lista, como ha ocurrido en el caso de BOGE, el especialista en aire comprimido inspirador.

Encontrará más información en www.boge.com/de y en www.1000companies.com. 
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Imagen 1: 	Dirección empresarial de BOGE. Fuente: BOGE KOMPRESSOREN
Imagen 2:	Producción en BOGE, Fuente: BOGE KOMPRESSOREN

Pie de foto 1: La dirección general de BOGE de izquierda a derecha: Wolf D. Meier-Scheuven, Michael Rommelmann, Gavin Monn, Ricarda Fleer y Thorsten Meier.
Pie de foto 2:	Innovación de Bielefeld: El revolucionario turbocompresor de alta velocidad de BOGE surge en la fábrica inteligente (Smart Factory) de BOGE.


Über BOGE
Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 850 Mitarbeiter, davon rund 490 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

Contacto de la empresa 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld
Teléfono: 49 (0) 5206 601-5830
Correo electrónico: I.Rockmann@boge.de • Página web: www.boge.de

Agencia para contacto de prensa
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Trabajo de prensa para logística, acero, productos industriales y TI
Herzog-Adolf-Straße 3 • D-56410 Montabaur
Teléfono: +49 (0) 2602 95099-14 
Correo electrónico: mz@additiv-pr.de • Página web: www.additiv-pr.de
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