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PRESSEINFORMATION


Handelsblatt zeichnet Druckluftinnovation aus 
BOGE gewinnt „Diamond Star“
Das Bielefelder Familienunternehmen BOGE KOMPRESSOREN hat den renommierten Preis „Diamond Star“ des Handelsblatts gewonnen. Ausschlaggebend für den Gewinn ist das revolutionäre Servicekonzept „Continuous Improvement Programme (CIP)“: Durch kontinuierliche technologische Weiterentwicklung altern die High Speed Turbo-Kompressoren (BOGE HST) nicht, sondern werden im Einsatz immer effizienter. Anwender profitieren von einem maximal effektiven Betrieb ihrer Druckluftstation über die gesamte Lebensdauer. BOGE erhält als Vorreiter der Digitalisierung das Gütesiegel „Best Industrial Business Solution 4.0“ und setzte sich damit gegen namhafte Mitbewerber wie Siemens, thyssenkrupp und Audi durch.

Mit dem prämierten Continuous Improvement Programme verbessern sich die High Speed Turbo-Kompressoren über die gesamte Betriebsdauer. Kostenintensive Wartungen und der Austausch ganzer Druckluftsysteme gehören damit der Vergangenheit an. Das Prinzip: BOGE wertet die Daten der Maschinen im laufenden Betrieb aus und identifiziert Verbesserungspotenziale zur Energieeinsparung oder Laufzeitverlängerung. Mit Hilfe intelligenter Datenanalyse entwickeln die BOGE Ingenieure neue Bauteile oder Softwarelösungen, die passgenau auf die Bedürfnisse jedes einzelnen Kunden zugeschnitten sind. Die Komponenten werden in der neuen Smart Factory in Bielefeld hergestellt und anschließend in die Druckluftsysteme des Kunden eingebaut. Durch den modularen Aufbau des BOGE HST ist ein Komponentenaustausch in kürzester Zeit möglich. Und das ohne Mehrkosten für den Anwender – denn auch bei der Finanzierung der Leistung geht BOGE völlig neue Wege. Anstatt einen festen Preis für die Soft- oder Hardware-Updates des BOGE HST zu erheben, teilen sich Kunde und Unternehmen für einen vereinbarten Zeitraum einen Teil der tatsächlich eingesparten Kosten.  Somit entsteht kein Investitionsrisiko für den Kunden. .
Digitalisierung ist Schlüssel für Unternehmenserfolg
„Mit unserem Continuous Improvement Programme haben wir im Rennen um die besten Digitalisierungsstrategien einen wichtigen Schritt nach vorn gemacht. Zusammen mit dem BOGE High Speed Turbo-Kompressor und der Smart Factory erreichen wir die nächste Innovationsstufe und können unsere starke Position als weltweit erfolgreiches und hochspezialisiertes Familienunternehmen weiter ausbauen“, sagt Wolf D. Meier-Scheuven, Geschäftsführer bei BOGE.

Der Preis wurde BOGE am 9. November auf dem Handelsblatt-Industriegipfel in St. Leon-Roth verliehen. Partner des Diamond Star ist die Unternehmensberatung Capgemini. Die Auszeichnung kürt bundesweit wegweisende Projekte aus den Bereichen Digitalisierung, Industrie 4.0 und Innovation in Unternehmen.
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Preisverleihung an Wolf D. Meier-Scheuven; Quelle: Euroforum Deutschland GmbH / Foto Vogt GmbH
Bild 2:
Diamond Star − BOGE Team; Quelle: Euroforum Deutschland GmbH / Foto Vogt GmbH

Bildunterschrift 1: Jochen Bechtold, Capgemini Deutschland (links), überreicht den Diamond Star „Best Industrial Business Solution 4.0“ an BOGE-Geschäftsführer Wolf D. Meier-Scheuven.  
Bildunterschrift 2: Erhielten stellvertretend für das gesamte BOGE Team den Diamond Star des Handelsblatts: (v. l. n. r.): Aljoscha Schlosser, Digital Innovation Manager, Georg Jager, Teamleiter Turbomaschinen, Wolf D. Meier-Scheuven, Geschäftsführer, Ina Rockmann, Leiterin Marketing Services, Frank Maschke, Service-Manager BOGE HST.
Über BOGE

Mit der Erfahrung von mehr als 100 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 800 Mitarbeiter, davon rund 470 am Stammsitz in Bielefeld, und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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