


COMMUNIQUÉ DE PRESSE


BOGE à la Foire de Hanovre 2019
Une valeur acquise par l’expérience : le spécialiste de l’air comprimé poursuit son chemin glorieux

Depuis 111 ans, BOGE est synonyme d’ingénierie intelligente, de solutions novatrices et de qualité irréprochable. À l’occasion de la Foire de Hanovre 2019, l’entreprise allemande présentera une édition spéciale anniversaire de sa série de compresseurs à vis S-4, portant un code machine adapté à l’occasion, le S 111-4. Ce modèle spécial anniversaire dispose de la qualité BOGE reconnue et séduit par son efficacité énergétique maximale. BOGE présentera en outre la nouvelle génération de compresseurs à vis compacts C-2, alliant optimisation des performances et concept ergonomique facilitant la maintenance. Dans le domaine de l’ingénierie systèmes, BOGE présentera son nouveau système BOGE blueprotect, conçu pour assurer une protection écologique et efficace contre les nuisibles lors du stockage des céréales. La transition numérique permet à BOGE d’évoluer chaque jour un peu plus dans l’esprit de l’Industrie 4.0. Une nouvelle commande générale s’inscrit dans cet esprit avec BOGE analytics et BOGE connect et offre des opportunités inédites.

Une longueur d’avance en matière de savoir-faire et de technique, et ce, depuis quatre générations. BOGE mise depuis 111 ans sur l’ingénierie intelligente, la gestion de l’innovation et la qualité « Made in Germany ». L’entreprise familiale de Bielefeld met au point des concepts et des technologies révolutionnaires, axés en permanence sur l’optimisation de l’efficacité énergétique, la simplicité de maintenance et la flexibilité afin de répondre du mieux possible aux exigences des clients. BOGE présentera ses résultats en avril sur le stand B56 du hall 26. « À l’occasion de l’anniversaire de notre société, nous présenterons une édition limitée S 111-4 de notre compresseur à vis issu de l’incontournable série S », annonce Thorsten Meier, directeur général de BOGE. « À l’image de nos autres produits, cette édition spéciale anniversaire a été pensée jusque dans les moindres détails et équipée de caractéristiques particulières en conséquence. » 

Le compresseur à vis compact C-2 représente l’ingénierie reposant sur les exigences du client. Adapté pour un montage sur réservoir et au sol, ce compresseur est à la fois facile à entretenir et silencieux. Certains progrès en termes de performances lui confèrent une efficacité maximale. Un besoin en énergie moindre grâce à une efficacité élevée : un atout dont bénéficie également le turbocompresseur BOGE LPT 150. Le principe de compression sans huile repose sur un arbre d’entraînement sur palier pneumatique associé à un moteur à aimant permanent. Garantissant une faible maintenance et une usure réduite, la technologie turbo de BOGE marque un progrès considérable dans la plage des basses pressions.

Solutions sur mesure et numérisation cohérente
Des solutions uniques et sur mesure, adaptées à chaque besoin : c’est dans cette optique que BOGE a mis au point sa solution container blueprotect destinée aux exploitants de silos. L’azote de l’air ambiant permet de déplacer l’oxygène contenu dans le silo et prive ainsi les nuisibles et les champignons de leurs moyens de subsistance. Les céréales stockées sont ainsi protégées de manière écologique et sans agents chimiques. Par ailleurs, les clients et partenaires du secteur technique ne sont pas les seuls à bénéficier du perfectionnement technique continu de cette entreprise axée sur l’innovation. En 2009 par exemple, la surveillance à distance assurée par l’outil BOGE airstatus a révolutionné la communication entre l’homme et la machine. Depuis lors, les utilisateurs du monde entier ont accès à leur système d’air comprimé à tout moment. BOGE a considérablement étoffé ce système pour l’intégrer de série à l’avenir sur les grandes installations sous le nom de BOGE connect. Avec airtelligence provis 2.0, BOGE dispose déjà de l’un des contrôleurs les plus innovants du marché. Celui-ci a été optimisé par l’ajout de nouvelles fonctionnalités majeures. La commande en série airtelligence provis 3 gèrera un nombre illimité de machines et de composants, intégrera l’option BOGE analytics et fournira un format de données ouvert avec OPC UA. En résumé : une solution à l’écoute des clients, pratique et intelligente qui répond de manière optimale aux exigences élevées de l’industrie 4.0.

[bookmark: _GoBack]Du 1er au 5 avril, les visiteurs de la Foire de Hanovre pourront s’informer sur les dernières tendances en matière de technologie et d’assistance sur le stand B56 de BOGE, dans le hall 26. Le spécialiste de l’air comprimé lance une vente spéciale pour les revendeurs et les clients finaux intéressés. Certaines de nos machines sont proposées à des conditions avantageuses.
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Image 1 : 	BOGE présente à la Foire de Hanovre 2019 une édition spéciale anniversaire de sa série de compresseurs à vis S-4.

Image 2 :  	Adapté pour un montage sur réservoir et au sol, le compresseur à vis C-2 compact est à la fois facile à entretenir et silencieux.

Image 3 :	Dans le domaine de l’ingénierie systèmes, BOGE présentera son nouveau système BOGE blueprotect, conçu pour assurer une protection écologique et efficace contre les nuisibles lors du stockage des céréales.

Lien de téléchargement de la documentation :
https://www.boge.com/de/pressemappe-hmi

Über BOGE
Mit der Erfahrung von 111 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob High Speed Turbo-Kompressoren, Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt 880 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Thorsten Meier geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.
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Téléphone : +49 (0) 5206 601-5830
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