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COMUNICADO DE PRENSA


Capacidad del sistema sanitario
Coronavirus: el aire comprimido médico tiene 
ahora la máxima prioridad para BOGE 

El coronavirus SARS-CoV-2 ha puesto a la sociedad en estado de excepción. El objetivo común consiste en evitar sobrecargas en el sistema sanitario debido a la necesidad de atender a los casos críticos de infectados por el COVID-19 y, al mismo tiempo, aumentar la capacidad de los hospitales. BOGE, el especialista en aire comprimido de Bielefeld, también está dedicando todas sus energías a esta tarea. Esto se debe a que el aire comprimido médico se utiliza todos los días en los hospitales; por ejemplo, para administrar respiración asistida a los pacientes que se encuentran en las unidades de cuidados intensivos, así como para utilizar los diversos equipos médicos. BOGE es un importante proveedor de ingenieros de planta y fabricantes de equipos del ámbito de la tecnología médica y, en la actualidad, procesa los pedidos de este sector con la máxima prioridad.
El aire comprimido médico es un fármaco y, como gas de soporte vital, debe tener la más alta calidad y estar disponible en los hospitales de forma ininterrumpida y sin riesgo de fallos. Por otro lado, para administrar respiración asistida a los pacientes de las unidades de cuidados intensivos, el aire respiratorio debe ser totalmente puro, es decir, debe ser un aire seco y exento de aceite y de gérmenes. Los compresores BOGE producen aire comprimido puro de la más alta calidad. Además, las unidades de procesamiento lo secan en siete etapas y lo limpian de forma adicional. Para garantizar la disponibilidad continua de aire comprimido, los sistemas de aire comprimido de los hospitales están diseñados con al menos tres sistemas redundantes. Al mismo tiempo, se aplican normas estrictas de protección contra incendios y el ruido. Después de todo, la legislación vigente estipula que el sistema de aire comprimido de los hospitales debe estar diseñado para casos extremos. Esto es lo que ocurre en el tratamiento simultáneo de un número inusualmente grande de pacientes, como el que cabe esperar en la situación que se vive en la actualidad en todo el mundo y ya es una realidad en algunas regiones.
«La demanda de aire comprimido médico está aumentando rápidamente debido al número cada vez mayor de pacientes infectados por el COVID-19. En BOGE apoyamos a las empresas de tecnología médica y a los hospitales en estas circunstancias tan excepcionales y hacemos todo lo que está a nuestro alcance para intensificar nuestra producción de equipos y máquinas», afirma Michael Rommelmann, director técnico de BOGE. Las empresa familiar de Bielefeld lleva décadas siendo el socio preferido de los fabricantes de tecnología médica como Dräger de Lübeck. La competencia y la experiencia en la ingeniería de planta y los conocimientos de la tecnología médica garantizan ahora un suministro fiable de aire comprimido médico.
Asimismo, BOGE ha creado un comité de crisis del coronavirus que ha seguido muy de cerca el desarrollo en torno a este virus y ha tomado y sigue tomando las precauciones adecuadas. BOGE está en disposición de seguir manteniendo sus operaciones comerciales mediante diversas medidas de seguridad para la protección de los empleados, la implantación de planes de emergencia y otras medidas. 
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Imagen 1: 	Serie de compresores BOGE para aire comprimido médico. Fuente: BOGE KOMPRESSOREN
Imagen 2: 	Respiración asistida en el hospital. Fuente: Vadim – stock.adobe.com

Pie de foto 1:	Los equipos BOGE son adecuados para la generación de aire comprimido médico de la más alta calidad, inclusive los compresores de pistón de las series SC TopAir y PO, los compresores de tornillo C y S y los compresores de desplazamiento de la serie EO.
Pie de foto 2:	La respiración asistida en los hospitales requiere aire comprimido médico de la más alta calidad, es decir, un aire seco y exento de aceite y de gérmenes.
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Mit der Erfahrung von mehr als 110 Jahren gehört die BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG zu den ältesten Herstellern von Kompressoren und Druckluftsystemen in Deutschland. Das Unternehmen ist einer der Marktführer. Ob Schraubenkompressoren, Kolbenkompressoren, Scrollkompressoren oder Turbokompressoren, komplette Anlagen oder einzelne Maschinen – BOGE erfüllt unterschiedlichste Anforderungen und höchste Ansprüche. Präzise und qualitätsbewusst. Das international tätige Familienunternehmen beschäftigt rund 800 Mitarbeiter und wird von Wolf D. Meier-Scheuven und Rolf Struppek geführt. Seinen internationalen Kunden bietet BOGE mit zahlreichen Verkaufsbüros und Tochtergesellschaften einen umfassenden Service. Das Unternehmen liefert seine Produkte und Systeme in weltweit mehr als 120 Länder.

Contacto de la empresa 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld (Alemania)
Teléfono: 49 (0) 5206 601-5830
Correo electrónico: I.Rockmann@boge.de • Página web: www.boge.de

Agencia para contacto de prensa
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Trabajo de prensa para logística, acero, productos industriales y TI
Herzog-Adolf-Straße 3 • 56410 Montabaur (Alemania)
Teléfono: +49 (0) 2602 95099-14 
Correo electrónico: mz@additiv-pr.de • Página web: www.additiv-pr.de
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