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COMUNICADO DE PRENSA


Desarrollo estable de la empresa
BOGE, el especialista en aire comprimido de Bielefeld, preparado de forma óptima para 2021

Después de un año turbulento para la economía mundial, BOGE, especialista en aire comprimido, contempla el pasado con satisfacción y el futuro con optimismo. A pesar del reto que ha supuesto la pandemia, la empresa familiar de Bielefeld experimentó un desarrollo positivo en el año 2020. Ahora BOGE comienza el año 2021 contando con una gran estabilidad y con un equipo que sigue creciendo.

Los directores generales de BOGE se muestran satisfechos dada la situación económica existente. «BOGE presenta una situación óptima para el año 2021. La pandemia seguirá presentando retos importantes para la economía y la sociedad en este nuevo año, por lo que resulta difícil planificar con un conocimiento razonablemente fiable. No obstante, gracias a su excelente equipo, BOGE se encuentra en disposición de reaccionar de forma flexible y continuará siendo un socio fiable en 2021», afirma el bisnieto del fundador de la empresa Otto Boge, Wolf, D. Meier-Scheuve, que cesó en su cargo de director general a finales de año. Ahora que ha comenzado un nuevo año, Olaf Hoppe recuerda sus primeros seis meses como director general de BOGE: «En 2020 conseguimos más logros de los que cabría esperar teniendo en cuenta la posición económica que se vive en el mundo entero. BOGE goza de una excelente estabilidad, por lo que somos optimistas en relación con el nuevo año y esperamos seguir trabajando con nuestros clientes y proveedores». El retroceso en las cifras de ventas que se sufrió en el año del coronavirus se mantuvo en un valor porcentual moderado de una sola cifra, sobre todo en los países más afectados por los cierres y confinamientos. Hoppe describe la situación de la siguiente manera: «Por ejemplo, la evolución en China fue muy positiva y, en Alemania, también se observó una estabilidad sorprendente. Además, gracias a los nuevos productos incorporados en el sector de los compresores de tornillos, hemos conseguido aumentar nuestra cuota de mercado». 
Junto a Hoppe, desde enero, Michael Rommelmann representa en calidad de director general el departamento técnico de BOGE. De hecho, este último lleva más de 20 años arraigado en la empresa. «En el 2021 nos esperan proyectos muy interesantes: en la actualidad, estamos desarrollando nuevos productos altamente eficientes y adaptados al mercado, que empezarán a comercializarse en los próximos meses», anuncia Rommelmann. Desde enero, los dos directores generales reciben la asistencia de las apoderadas Nadie Komvos y Mereike Heinrich. Además, Wolf D. Meier-Scheuven presta su ayuda en la planificación estratégica de la empresa como presidente del consejo consultivo.

Prioridad para el aire comprimido médico y el desarrollo positivo del negocio
A pesar de la amenaza constante que han supuesto los cierres y confinamientos, así como del colapso de las cadenas de suministro en todo el mundo y de la tendencia a la disminución de los pedidos, la producción en BOGE continuó sin interrupciones en 2020 y la empresa fue capaz de mantener sus actividades en todo momento. Y es que el equipo de crisis creado para la pandemia de coronavirus aplicó desde el principio medidas de seguridad adecuadas. En primavera, BOGE intensificó la producción de sistemas y máquinas para la generación de aire comprimido médico, que se emplea, por ejemplo, para la respiración artificial de los pacientes ingresados en las unidades de cuidados intensivos. A través de su filial en China, la empresa con sede en Bielefeld adquirió en primavera equipos de protección, inclusive más de 37.000 mascarillas, y los distribuyó a clínicas y consultas de medicina general de toda Alemania. Y, gracias al desarrollo del negocio que se consiguió a largo del año, en otoño la empresa también pudo pagar a sus empleados una «prima del coronavirus».

Estrecha colaboración con socios comerciales y clientes 
Para mantener una relación intensa y constante con sus clientes, BOGE apuesta desde siempre por una combinación de ventas propias y estrecha colaboración con los distribuidores regionales. Desde otoño de 2020, BOGE ha estado ampliando su equipo en la región central de Detmold (Ostwestfalen-Lippe) y se basa cada vez más en sus propios servicios de ventas y de soporte. La tasa de crecimiento de dos cifras que presenta la región demuestra que los clientes han respondido de forma positiva a los buenos precios de reembolso y a las ofertas de servicio directo del fabricante. Con este compromiso, la empresa familiar vuelve a abogar por la región en la que está arraigada desde hace más de 110 años. De hecho, esta responsabilidad empresarial ha demostrado su eficacia durante la pandemia de coronavirus. Además, se ha demostrado una vez más la importancia de este sector clave representado por el aire comprimido, indispensable en la actividad diaria de numerosas empresas de fabricación y procesamiento de numerosas industrias, inclusive la medicina. Los expertos de BOGE responden a los complejos requisitos y a las necesidades individuales de los clientes con un alto nivel de competencia técnica, así como con numerosos años de experiencia y su disponibilidad para escuchar atentamente.
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Imagen:		Dirección general de BOGE. Fuente: BOGE KOMPRESSOREN
Título de la imagen: 	Los directores generales anteriores y actuales de BOGE, de izquierda a derecha: Olaf Hoppe, Wolf D. Meier-Scheuven (que cesó en su cargo de director el 31 de diciembre de 2020) y Michael Rommelmann.

Acerca de BOGE
Con una experiencia de más de 110 años, la empresa BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG es uno de los fabricantes más veteranos de compresores y sistemas de aire comprimido de Alemania. La empresa es también uno de los líderes del mercado. Independientemente de si se trata de compresores de tornillo, compresores de émbolo, compresores de desplazamiento, turbocompresores, sistemas completos o máquinas individuales, BOGE satisface las demandas más diversas y cumple los requisitos más exigentes. Precisos y conscientes de la calidad. La empresa familiar que desarrolla actividades a nivel internacional cuenta con unos 700 empleados y está dirigida por Olaf Hoppe y Michael Rommelmann. BOGE pone a disposición de sus clientes internacionales numerosas oficinas de ventas y filiales y ofrece numerosos servicios. También provee productos y sistemas en más de 120 países.


Contacto de la empresa 
Ina Rockmann • BOGE KOMPRESSOREN Otto Boge GmbH & Co. KG
Otto-Boge-Straße 1–7 • 33739 Bielefeld (Alemania)
Teléfono: 49 (0) 5206 601-5830
Correo electrónico: I.Rockmann@boge.de • Página web: www.boge.de

Agencia para contacto de prensa
Marion Ziegler • additiv pr GmbH & Co. KG
Trabajo de prensa para logística, acero, productos industriales y TI
Herzog-Adolf-Straße 3 • 56410 Montabaur (Alemania)
Teléfono: +49 (0) 2602 95099-14 
Correo electrónico: mz@additiv-pr.de • Página web: www.additiv-pr.de
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